
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України                       

«Про затвердження Заходів та Засобів щодо попередження інфікування 

при проведенні догляду за пацієнтами» 

 

1. Резюме 

Проєктом наказу запроваджуються сучасні підходи до попередження 

інфікування при проведенні догляду за пацієнтом. 

Систематичне дотримання персоналом правил безпечного надання 

медичної допомоги дозволить попередити і зменшити розповсюдження 

збудників інфекційних хвороб та відіграватиме важливу роль в стримуванні 

зростання стійності до антимікробних препаратів. 

2. Проблема, яка потребує розв’язання 

Відсутня система попередження інфікування при проведенні догляду за 

пацієнтами. 

3. Суть проєкту акта 

Прийняття проєкту наказу дозволить запровадити систему 

попередження інфікування при проведенні нагляду за пацієнтами. Проєктом 

передбачені сучасні заходи безпеки для недопущення інфікування персоналу 

і пацієнтів, правила поводження із засобами індивідуального захисту та 

підходи до ізоляції. 

4. Вплив на бюджет 

Прийняття та реалізація проєкту наказу не потребує додаткових 

фінансових та інших витрат з державного та місцевих бюджетів. 

 

5. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт наказу потребує консультацій із заінтересованими сторонами. З 

метою отримання зворотного зв'язку проєкт наказу потребує оприлюднення на 

офіційному веб-сайті МОЗ України. 

Прогноз впливу реалізації проєкту наказу на ключові інтереси 

заінтересованих сторін надається у додатку до цієї пояснювальної записки. 

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку. 

Проєкт наказу не стосується соціально-трудової сфери. 

Проєкт наказу потребує погодження з Національною академією 

медичних наук України. 

 

6. Прогноз впливу 

Зміни, що вносяться, у разі прийняття акта не матимуть негативного 

впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів 

суб'єктів господарювання, громадян і держави. 



Реалізація акта не матиме впливу на окремі регіони. 

Реалізація акта не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості 

населення, екологію та навколишне природне середовище, обсяг природних 

ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема 

забруднення утвореними відходами. 

 

7. Позиція заінтересованих органів 

Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством внутрішніх справ 

України, Міністерством розвитку громад та територій України, Міністерством 

соціальної політики, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини 

та потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України. 

8. Ризики та обмеження 

У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

Проєкт акта не потребує проведення цифрової експертизи та отримання 

висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи, у зв’язку з тим, що 

проєкт не стосується питань інформатизації, електронного урядування, 

формування і використання національних електронних інформаційних 

ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, 

надання адміністративних послуг або цифрового розвитку. 

Проєкт акта не передбачає надання державної допомоги суб’єктам 

господарювання та відповідно дія Закону України «Про державну допомогу 

суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений проєкт 

нормативно-правового акта та суб’єктів господарювання. У зв’язку з чим 

відповідно рішення Антимонопольного комітету передбаченим Законом не 

потребується. 

 

9. Підстава розроблення проєкту акта 

Проєкт наказу розроблено на виконання статті 6 Закону України «Про 

захист населення від інфекційних хвороб», статті 8 Закону України «Про 

застосування трансплантації анатомічних матеріалів людині», підпункту 6 

пункту 5 постанови Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 року № 

1073 «Деякі питання договорів медичного обслуговування населення», 

підпункту 11 пункту 3 Національного плану дій щодо боротьби із стійкістю до 

протимікробних препаратів, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 06 березня 2019 року № 116, пункту 8 Положення про 

Міністерство охорони здоров’я України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267. 

 

 

Міністр 

охорони здоров’я України                         Максим СТЕПАНОВ 

 

«___» __________ 2020 р. 
 


